

南投老人比例高達 15% 萬歲爺奶齊聚 尬舞 SHOW 活力

【廖志晃／南投報導】 2014/06/29 - [中國時報/中部新聞/B2 版]

南投縣「銀髮舞動阿公阿嬤健康活力大賽」，昨天共有 15 隊、648 名長輩登台競技；獲得前 3 名的仁愛鄉法治村武界部落、長老教會望鄉關懷站、南投市嘉和社區隊，將代表南投縣參加中區複賽。

昨天參賽的長輩中，魚池鄉東光活力站有 2 位百歲人瑞，101 歲莊清順、100 歲施清連，還有 90 歲的阿嬤王腰，縣府祕書長陳朝旺特別前往致敬，並頒發百歲人瑞獎。

陳朝旺說，按照世界標準，65 歲人口達 7% 就是高齡化社會，南投縣 65 歲以上人口有 7 萬 8000 多人，比例已經高達 15%，超過世界標準的 1 倍！

因此，縣府對老人活動及社會福利都很重視，此次活力 SHOW 大賽，初賽在各鄉鎮市衛生所舉行，共有 2300 多人參加，平均年齡達 79 歲，真的很不簡單，希望老人家們都能常常出外活動筋骨，讓身體更健康。

重視老人福祉的水里鄉長江龍漢、縣議員陳昭煜也都到場助陣。陳昭煜請阿公阿嬤們別緊張，比賽不是為了得金牌，而是要拚健康；江龍漢肯定活力秀活動，讓老人家身體更健康，非常有意義。